
Отчет о проведении мониторинга по отношению к организации  

школьного питания обучающихся и родителей (законных представителей) 

ОГКОУ «Школа-интернат №87» 

 
В октябре 2023 года было проведено анкетирование обучающихся и родителей 

(законных представителей) по вопросу качества питания в школьной столовой. 

 Была разработана анкета, состоящая из 7 вопросов для учащихся и 12 вопросов для 

родителей (законных представителей). Приняли участие 30 учащихся и 27 родителей 

(законных представителя). 

 

Обучающиеся 

 

1. Чаще всего вы предпочитаете в школьной столовой? 

1. - 1-ые блюда (супы) -23 обучающихся (77%)                                                       

2. - 2-ые блюда- 23 обучающихся (77%) 

3. – выпечку -23 обучающихся (77%) 

4. – салаты - 21 обучающийся (70%)                         

5. - кисломолочную продукцию -12 обучающихся (40%) 

6. - напитки (чай, компот и др.)-  22 обучающихся (73%)                                                                    

7. - фрукты и овощи- 23 обучающихся (77%) 

8. - другое (блины, шоколад)-4 обучающихся (13%) 

 

2. Вкусная ли еда в вашей столовой? 

1. - еда вкусная и хорошего качества – 22 обучающихся (73%) 

2. - кормят невкусной и плохо приготовленной пищей-1 обучающийся (3%) 

3. - бывает по-разному: иногда вкусно, иногда — 7 обучающихся  (23%) 

 

3. Успеваете ли Вы за перемену поесть в школьной столовой и вернуться в класс до 

звонка на урок? 

1. - да, успеваю поесть за перемену - 28 обучающихся (93%) 

2. - бывает по-разному, иногда успеваю, иногда нет - 2 обучающихся (7%) 

3. - нет, как правило, мне не хватает времени - 0 

 

4. Устраивает ли Вас объем порции, предлагаемой в школьной столовой? 

1. - да, часть порции даже остается -7 обучающихся (23%) 

2. - достаточно- 22 обучающихся (73%) 

3. - нет, выхожу с чувством голода- 1 обучающийся (3%) 

 

5. Нравится ли Вам оснащение и обслуживание школьной столовой  (можно отметить 

несколько вариантов ответа): 

 1. - посуда (тарелки, чашки и т.д.) -24 обучающихся (80%) 

 2. - мебель (столы, стулья и т.д.) – 25 обучающихся (83%) 

 3. - оформление и оснащение столовой 21 обучающийся (70%) 

 4. - организация питания (предварительное накрытие столов) – 26 обучающихся (87%) 

 5. - соблюдение гигиенических требований и условий     (состояние умывальников, моющие 

средства и т.д.)  -20 обучающихся (67%) 

 6. - обслуживание персонала столовой-17 обучающихся (57%) 

 

6. Хотите ли Вы употреблять в пищу свежие овощи? 
1) всегда, постоянно-20 обучающихся (67%) 

2) редко, во вкусных салатах -10 обучающихся (33%) 

3) не употребляю -0 



7. В работе школьной столовой меня не устраивает: 
а) меню/ассортимент продукции школьной столовой-0 

б) вкус/качество продукции, реализуемой в школьной столовой -8 обучающихся (27%) 

в) оформление и состояние обеденного зала -0 

г) чистота обеденного зала и оборудования для раздачи пищи-0 

д) запах в столовой -1 обучающийся (3%) 

е) отведённое для приёма пищи время (короткая перемена)-2 обучающихся (7%) 

ж) все устраивает -22 обучающихся (73%) 

 

Родители (законные представители) 
 

1. В каком классе учится Ваш ребенок? 
1. 1 - 5 класс - 8  родителей (законных представителей) - (30%) 
2. 7 - 11 класс - 19 родителей (законных представителей) - (70%) 
 

2. Как часто Вы интересуетесь питанием Вашего ребенка в школе? 
1. ежедневно - 12 родителей (законных представителей) - (44%) 

2. иногда - 14 родителей (законных представителей) - (52%) 

3. не интересуюсь -1 родитель (законный  представитель) - (4%) 

 

3. Откуда Вы получаете или можете получить информацию о питании Вашего ребенка? 
1. от классного руководителя - 18 родителей (законных представителей) - (67%) 

2. от ребенка - 17 родителей (законных представителей) - (63%) 

3. с сайта организации - 1 родитель (законный  представитель) - (4%) 
4. не получаю информацию - 2 родителя (законных представителя) - (7%) 
 
4. Вывешено ли ежедневное меню для ознакомления родителей и детей? 

1. да - 24 родителя (законных представителя) - (89%) 

2. нет - 3 родителя (законных представителя) - (11%) 

 

 5. Ваш ребенок завтракает дома перед выходом в школу?  
 1. да, всегда - 16 родителей (законный представитель) - (59%)        

 2. да, иногда - 6 родителей (законных представителей) - (22%)     

 3. не завтракает дома - 5 родителей (законных представителей) - (19%) 

 

 6. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

 1. да - 25 родителей (законных представителей) - (93%)        

 2. нет - 0 

 3. затрудняюсь ответить - 2 родителя (законных представителя) - (7%) 

 

 7. Созданы ли условия для соблюдения детьми правил личной  гигиены? 

1. да - 27 родителей (законных представителей) - (100%) 

2. нет - 0 

3. затрудняюсь ответить - 0 

        

 8. Сколько раз питается ваш ребенок в школе? 

 1. 1-3 раза –9 родителей (законных представителей) –(33%)     

 2. 4-6 раз -18 родителей (законных представителей) –(67%) 

 

 

9. Наедается ли ваш ребенок в школе? 

1. Да - 23 родителя (законных представителя) - (85%) 

2. Иногда - 3 родителя (законных представителя) - (11%) 

3. Нет – 1 родитель (законный представитель) - (4%) 



10. Нравится вашему ребенку питание в школьной столовой? 

1. Да - 22 родителя (законных  представителя) - (81%) 

2. Нет -1 родитель (законный  представитель) - (4%) 

3. Не всегда - 4 родителя  (законных представителя) - (15%) 

 

11. Если нет, то почему? 

1. Невкусно готовят - 1 родитель (законный  представитель) - (4%) 

2. Однообразное питание - 0        

3. Готовят нелюбимую пищу - 3 родителя  (законных представителя) - (11%)     

4. Остывшая еда -1 родитель (законный  представитель) - (4%) 

5. Маленькие порции-0 

6. Иное - 0 

 

12. Считаете ли вы питание в школе здоровым и полноценным? 

1. Да - 27 родителей (законных представителей) -(100%) 

2. Нет - 0 

 

 

Предложения по улучшению питания в школе: 

 Включить в рацион больше свежих фруктов и овощей; 

 Добавить  в  меню   для  детей  салаты  из  фруктов. 

 Следить, чтобы  при приёме  пищи   ребёнком  еда  была  не  остывшей. 

Таким образом, питание  обучающихся  в  школьной столовой организовано на хорошем  

уровне.  

 

Рекомендации классным руководителям:  

 

1. На классных часах  рассказывать о здоровом  питании,  о пользе продуктов,  которые  

дети  не  хотят употреблять  в пищу;  

2. На родительском  собрании ознакомить родителей (законных представителей) со 

школьным  меню; 

3. Донести до родителей (законных представителей) информацию о том, что школьное 

меню составлено с учетом суточной потребности ребенка в полезных веществах.  

4. Рекомендовать  родителям при приготовлении блюд  дома  учесть  меню 

образовательной организации.   

5. Сообщить родителям о том, что информацию о питании детей можно получить на  

сайте  образовательного учреждения.    

 
 

 

Заместитель директора по УР             ________________С.П. Воробьева 
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